oSl gLl s g s (Y
Lo sl s (F

"Lj.9l M‘-L?

S aduiia |, 4Egoone Ky Wlgi o i B J SyplsS ) D
o0 o s gl 2l (0
ojeuis> slalis (¥

52,13 guias iy asgome (il awolis B 1y Jgl 295 9 03 93 dlasl asgoone 51 Y Q

Y (Y Y ()

Sl o yp 23 Syl 16w b A=, 01, 0,7, 7)) 1 v [

o (F v
vYeA (¢

DLYLYHEA (£

o (f ¥ (7

ol plp C asgome g0 ol 0 A={1,Y,¥,0,

R=Q (f RCQ (v

VEA (¢ YEA (W
DL EA (o MeA (o
vy Y ()

=\ g B={Y, Y, A, =V, YY) taal atils Blie JSUG 2,51 F g

C={r,—V,w,¥} ()
C={r,—V,A,0} (¥

C={—y,¥, vV} (v
C={—),¥,0,Y} (f

Sl oo au ¥ plS aib QCR 4 PCQ 51 0 @
RCP (v PCR (y

B sacg0me pipep g A gafgemme pj o2 &5 slasgeme il B = {¥Youc claosi,lowi} 9 A = {VA sas gloow,lai} 51 5 @

Y s Ol degase (Y
W ose jlae degae

ge{a} (f TdED (¥
{—5,—0,—¥} (¥
{oe, =5, —0,—¥,..}(F

" IneNy={,¥,8,15, v} (¥
{n+y|neN}=}{r,o,v,a,...} (f

¥ (f 5 (f

SCanl plaS Al
AY dse glooss o degosme (9
VF s slaossled dacgoome (1
Sl Canw 30 g5 glaabaly 51 Syplas Y D
g C{a} (v dCT (H
Sl plpanF oS L A={X|XEZ ,X>—V} asgozne A D
{—=s,—0,—%,..3 0
{oo,—5,—0,—¥} (¥
Sl o Wilgd o0 awd 0315 giuogi I Syelus A @
{fnjneN}=4{,v,5,4,...5 )
M IneN}={r,a,v, Ay, .. (¥

o)l yis iy A asgerme oI A= (VT x,y€Z, xy=7} 51 20 [
5 (v A
—A&\\(@
4 =2 ‘\\Mﬂ
. # ol



